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1. СЛУХАЛИ: Про науково-педагогічну діяльність кафедри філології 
за 2024–2025 навчальний рік та результати перевірки 
навчально-методичної і наукової роботи кафедри. Рахнянський В.В., 
завідувач кафедри, поінформував про основні результати діяльності 
кафедри філології. Чхатарашвілі-Петраш І.Т. проректор з 
науково-педагогічної та навчальної роботи поінформувала про проведену 
комісією перевірку навчально-методичної, наукової, творчої та 
організаційної роботи кафедри. УХВАЛИЛИ (одноголосно): Визнати 
роботу кафедри філології такою, що в цілому відповідає вимогам 
організації освітнього та наукового процесу, але потребує суттєвого 
доопрацювання в частині навчально-методичного забезпечення. 
Зобов’язати завідувача кафедри філології у термін до одного місяця: 
забезпечити 100% наявність робочих програм навчальних дисциплін для 
всіх 24 дисциплін, які забезпечує кафедра; розмістити всі робочі програми 
у системі дистанційного навчання MOODLE; привести у відповідність 
інформаційне наповнення веб-сторінки кафедри.  

2. СЛУХАЛИ: Про підсумки екзаменаційної сесії та затвердження 
кандидатур студентів університету на призначення іменних академічних 
стипендій на другий семестр 2025–2026 навчального року. Міранков С.Ю., 
директор Інституту екранних мистецтв, та Штефан О.Ф., декан факультету 
театрального мистецтва, доповіли про загальні показники успішності 
студентів Університету. А також, Міранков С. Ю. вніс пропозицію щодо 
затвердження кандидатур на призначення:  стипендії Президента України  
– Мельничук П.С. (2КЗН); на стипендії імені М. С. Грушевського – 
Жидкову І.В. (2ОКТВ). УХВАЛИЛИ (одноголосно): Визнати результати 
екзаменаційної сесії такими, що в цілому відповідають вимогам освітнього 
процесу та затвердити кандидатури студентів на призначення іменних 
академічних стипендій. 

3. СЛУХАЛИ: Про ухвалення плану наукової, науково-методичної та 
інноваційної діяльності Університету на 2026 рік. Александрова О.С., 
проректор з наукової роботи та міжнародного співробітництва, 
поінформувала про формування Плану на основі пропозицій, поданих 
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усіма кафедрами, факультетами та структурними підрозділами 
Університету. УХВАЛИЛИ (одноголосно): Затвердити план наукової, 
науково-методичної та інноваційної діяльності Університету на 2026 рік. 

4. СЛУХАЛИ: Про роботу Навчального театру Університету за 2025 
рік. Стьопін Є.В., директор-розпорядник Навчального театру, 
поінформував Вчену раду про результати діяльності Навчального театру у 
2025 році та окреслив перспективні завдання на 2026 рік. УХВАЛИЛИ 
(одноголосно): Визнати роботу Навчального театру такою, що є 
ефективною та результативною. 

5. СЛУХАЛИ: Про балотування Журавльової Тетяни Василівни на 
здобуття вченого звання доцента кафедри кінознавства. Ходаківський Д. 
Д., учений секретар, поінформував про основні біографічні, наукові та 
професійні дані здобувачки. Після доповіді було сформовано лічильну 
комісію для проведення таємного голосування. За результатами таємного 
голосування: кількість присутніх членів Вченої ради – 31; «за» – 29 
голосів; «проти» – 0; недійсних бюлетенів – 2. УХВАЛИЛИ: Визнати, що 
науково-педагогічна, навчально-методична та організаційна діяльність 
Журавльової Тетяни Василівни повністю відповідає вимогам до здобувачів 
вченого звання доцента. За результатами таємного голосування 
рекомендувати Журавльову Тетяну Василівну до присвоєння вченого 
звання доцента кафедри кінознавства. Затвердити результати роботи 
лічильної комісії. 

6. СЛУХАЛИ: Про рекомендацію до друку монографії кандидата 
мистецтвознавства, старшої викладачки кафедри мистецтва театру ляльок 
Іванової-Гололобової Д. О. «Народні герої театру ляльок Європи: 
історико-культурні портрети». СІЛЬЧЕНКО Т.І. поінформувала про подану 
до розгляду монографію Іванової-Гололобової Д.О. УХВАЛИЛИ 
(одноголосно): Рекомендувати до друку монографію Іванової-Гололобової 
Д. О. «Народні герої театру ляльок Європи: історико-культурні портрети».  
​ РІЗНЕ 8.1 СЛУХАЛИ: Про затвердження зразків дипломів доктора 
філософії, доктора мистецтва та додатків до них європейського зразка. 
Александрова О.С. ознайомила присутніх із зразками підготовлених 
дипломів. УХВАЛИЛИ (одноголосно): Затвердити зразки дипломів та 
додатків до них доктора філософії та доктора мистецтва. 

8.2 СЛУХАЛИ: Про визнання сертифікатів проходження 
міжнародного стажування та зарахування результатів підвищення 
кваліфікації науково-педагогічних працівників Університету. Александрова 
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О.С. внесла на розгляд матеріали щодо визнання результатів міжнародного 
стажування: Кочарян І.С., пройшла міжнародне стажування на тему 
«Сучасні тенденції в освіті, у сучасному інформаційному просторі та 
науковій діяльності: європейський досвід та практики» та Свириденко К. 
С. пройшла міжнародне стажування на тему «Якість і сталість вищої 
освіти: світовий досвід та сучасні тенденції». УХВАЛИЛИ (одноголосно): 
Визнати внесені на розгляд сертифікати проходження міжнародного 
стажування. Кочарян І.С. заявила про конфлікт інтересів і участі в 
ухваленні рішення не брала. 

8.3 СЛУХАЛИ: Щодо продовження канікул студентам та 
відновлення навчального процесу з 9 лютого 2026 року. Кочарян І.С., 
ректор Універсітету, поінформувала Вчену раду про необхідність 
продовження канікул для студентів денної форми навчання у зв’язку зі 
складною ситуацією в країні, зокрема перебоями з електропостачанням та 
теплопостачанням, а також з урахуванням рекомендацій Міністерства 
освіти і науки України та Міністерства культури України. УХВАЛИЛИ 
(одноголосно): Продовжити канікули для студентів денної форми навчання 
до 8 лютого 2026 року. Відновити навчальний процес для студентів денної 
форми навчання з 9 лютого 2026 року. 

8.4 СЛУХАЛИ: Про заснування Всеукраїнського студентського 
театрального фестивалю «Дебют». Кочарян І. С. поінформувала Вчену 
раду про передумови ініціювання Всеукраїнського студентського 
театрального фестивалю «Дебют». Пахарчук О. С. проректор з 
науково-педагогічної, творчої роботи та гуманітарної політики, доцент 
представив концепцію організації та проведення фестивалю.УХВАЛИЛИ 
(одноголосно):  Підтримати ініціативу заснування Всеукраїнського 
студентського театрального фестивалю «Дебют». Затвердити проєкт 
Положення про Всеукраїнський студентський театральний фестиваль 
«Дебют». 

8.5 СЛУХАЛИ: Про створення «Галереї корифеїв Університету». 
Кочарян І.С. поінформувала Вчену раду про ініціативу створення в 
Університеті «Галереї корифеїв». УХВАЛИЛИ (одноголосно): Підтримати 
ініціативу створення «Галереї корифеїв Університету». Схвалити 
концепцію розміщення Галереї на другому поверсі Університету як 
постійної експозиції, присвяченої видатним діячам, пов’язаним з історією 
та розвитком Університету. 
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Примітка: Доповідь про науково-педагогічну діяльність кафедри 
звукорежисури (Доповідачі: Домбругова Н. М., комісія) - переноситься на 
квітневе засідання Вченої ради. 

 
 
Голова Вченої ради                                                    Олена ОНІЩЕНКО 
 
Учений секретар                                            Дмитро ХОДАКІВСЬКИЙ 
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